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IZDAJA SVET MČ KAJUH /  / Malgajeva ul. 4 / Tel.: 492-29-72, fax: 492-29-73 / Št. 35 / december 2015Komisija za informiranje

MO CELJE

O DELU SVETA MESTNE
ČETRTI KAJUH

Svet MČ Kajuh spremlja uresničevanje sprejetega 
programa. Svet ugotavlja, da se realizacija 
sprejetega programa  ne uresničuje in se prenaša 
iz leta v leto. V letu 2015 smo imeli v programu 
5 točk in za uresničitev tega smo v celoti odvisni 
od Oddelka za okolje, prostor ter komunalo MO 
Celje. Ob sprejetem programu pa so tu še drobna 
dela na področju vzdrževanja in urejanja okolja 
mestne četrti. Vzpostaviti bi bilo treba večje 
sodelovanje z Oddelkom za okolje, prostor ter 
komunalo MOC, v smislu sprotnega obveščanja 
glede dela s strani občine v MČ. Premalokrat 
smo obveščeni o aktivnostih  MOC. Poraja se 
vprašanje, kako urediti promet v Trubarjevi in 
Malgajevi ulici. Hitrost je sicer omejena z znakom 
30, vendar vozniki te omejitve ne upoštevajo, 
prav tako je kritično sprehajališče ob Savinji, saj 
se po njem vozijo s kolesi, rolerji, skuterji, itd. Tu 
se sprehajajo starejši in se zaradi tega počutijo 
ogrožene. 
V naši mestni četrti imamo naslednje komisije 
in odbore: Komisija za okolje in prostor ter 
komunalo MČ, Odbor za družbene dejavnosti,  
komisija za priznanja, komisijo za informiranje 
in Uredniški odbor. Letošnje leto nam zaradi 
Zakona o varstvu osebnih podatkov ni uspelo 
organizirati srečanja starejših krajanov nad 80 
let, zato smo sprejeli sklep, da srečanja starejših 
krajanov ne organiziramo. Zavedamo se, da ne- 
uresničevanje sprejetih obveznosti iz sprejetega 
programa negativno vpliva na krajane naše MČ, 
zato se bomo trudili tovrstna srečanja organizirati 
na drugačen način in verjamemo, da nam bo 

uspelo. V naši MČ pa smo v tem letu doživeli tudi 
kadrovsko spremembo, in sicer se je v mesecu 
juliju upokojila naša dolgoletna sodelavka, 
koordinatorica ga. Marinka Flajs, kateri se ob 
tej priložnosti zahvaljujemo za sodelovanje. Na 
njeno delovno mesto pa je z mesecem julijem 
2015 prišla ga. Janja König, koordinatorica, s 
katero prav tako uspešno sodelujemo.

                                          Milan Kolar,
predsednik Sveta MČ

* * * * *

Komisija za priznanja pri svetu Mestne četrti 
Karel Destovnik Kajuh  objavlja

R A Z P I S
za podelitev priznanj in nagrad mestne četrti 

za leto 2015

1.	 Priznanja in nagrade se podeljujejo vsako leto 
ob prazniku mestne četrti. 

2.	 Priznanja in nagrade mestne četrti so:
a)	 ČASTNI KRAJAN MČ
Za častnega krajana-ko lahko razglasimo 
posameznika za njegov izjemen prispevek na 
področju gospodarstva, znanosti, umetnosti, 
kulture, športa ali socialnih in humanitarnih 
dejavnosti, ki ima trajen pomen za razvoj, 
ugled ali promocijo mestne četrti.
b)	 PLAKETA KARLA DESTOVNIKA 

KAJUHA
Plaketo podeljuje Svet mestne četrti za izredno 
življenjsko delo, za uspehe in dosežke, ki so 
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pomembni za razvoj in ugled mestne četrti.
c)	 PRIZNANJE MESTNE ČETRTI
Priznanje podeljujemo zaslužnim za uspehe 
pri delu v mestni četrti na raznih področjih.
d)	 NAGRADA MESTNE ČETRTI

     Nagrade so lahko knjižne ali v kakšni    
     drugi obliki. Podeljujejo se za uspehe pri   
     razvoju mestne četrti.
e)	 PISNA POHVALA

Pohvala se podeljuje za urejenost okolja in 
ocvetličenje posameznikom in skupnostim, 
kot tudi za dosežke in udejstvovanja na 
športnem in kulturnem področju.

3.	 Priznanja in nagrade mestne četrti se 
podeljujejo posameznikom, skupinam, 
podjetjem, ustanovam, zavodom, 
organizacijam in društvom.

4.	 O podelitvi priznanj in nagrad odloča 
Svet mestne četrti na predlog Komisije za 
priznanja.

5.	 Rok za oddajo pobud in predlogov na sedež 
mestne četrti je 15. januar 2015.

Elizabeta Logar,
predsednica komisije

 * * * * *

DOM OB SAVINJI CELJE

Predstavitev Doma ob Savinji

Čim večja polnost in vitalnost življenja je naše 
poslanstvo že več 40 let. V tem obdobju smo 
prestopili številne mejnike in, tako vsaj upamo, 
pustili prijazno sled v mnogih življenjih. Naše 
poslanstvo je plemenito, saj ni večje vrednote, kot 
je človekovo življenje. V Domu si prizadevamo za 
usklajeno načrtovanje storitev v bivalnem okolju 
in storitev domskega varstva. S pestro ponudbo 
storitev se skušamo čim bolj približati željam in 
potrebam starejših. 
V Domu živi 250 stanovalcev, ki izbirajo 
med različnimi oblikami bivanja. S skrbnim 
načrtovanjem prenove Doma smo dosegli cilj, da 

je soba našega stanovalca njegov domač prostor. 
Stanovalcem želimo omogočiti kar se da dobro 
počutje in čim večjo stopnjo samostojnosti. 
Leto 1997 je začetek razvoja mreže v bivalnem 
okolju - pomoč na domu in pomoč na daljavo. 
Dve leti  kasneje smo začeli izvajati pomoč na 
domu za občine: Celje, Štore, Dobrna in Vojnik. 
V okviru te storitve zagotavljamo upravičencem 
tudi storitev prinašanje enega pripravljenega 
obroka hrane. 
Leta 2004 so se odprla vrata dnevnega centra, 
danes dnevno prihaja k nam do 29 obiskovalcev 
dnevnega centra, nekateri vsakodnevno, drugi 
občasno. Ob izgradnji dnevnega centra smo na 
novo uredili prostore centra za pomoč na domu, 
delovno terapijo, fizioterapijo, jedilnico, zgradili 
prizidek, s katerim smo dobili večnamenski 
prostor, kavarno in poslovne prostore. Tisto leto 
se je uresničila dolgoletna želja naših stanovalcev, 
in sicer: preimenovali smo se v Dom ob Savinji 
Celje. Novega imena smo bili veseli tudi zaposleni.
Naslednje leto so v naši neposredni bližini otvorili 
27 oskrbovalnih stanovanj. Njihovi stanovalci so 
z nami povezani z veznim hodnikom, kar jim 
omogoča dobro in raznovrstno sodelovanje z 
nami. S   tem smo zaokrožili ponudbo storitev, 
ki nudi starejšim možnost izbire med različnimi 
storitvami. 
Leto 2005 bo v zgodovino Doma ob Savinji Celje 
zapisano z zlatimi črkami, saj nam je Mestna 
občina Celje na pobudo uporabnikov našega 
centra za pomoč na domu in na pobudo naših 
stanovalcev podelila zlati grb za prijazen in 
strokoven odnos do starejših. 

Leto za letom smo razvijali storitve in prenavljali 
naš Dom. Letos smo uredili tudi zunanjo okolico.  

Vizija zaposlenih je od vsega začetka enaka: 
prepoznati želje in potrebe uporabnikov, svojemu 
delu pa pridati visoko noto humanosti. Smo 
odprti za okolje in vanj tudi vključeni. Prijazno 
vzdušje v domu krepimo s stiki z domačim 
okoljem in z vsemi tistimi, ki prinašajo veselje 
v življenja naših uporabnikov. Gradimo most 



3

med generacijami. Pri delu uveljavljamo oblike 
in vsebine, ki jih razvijamo z medgeneracijsko 
solidarnostjo in prostovoljstvom. 

A osnovno vodilo našega dela je in ostaja 
spoštovanje drug drugega in profesionalni odnos! 

Želimo ostati razvojno naravnan Dom. Na potrebe 
starejših se bomo tudi v prihodnje odzivali s 
ponudbo novih oblik pomoči in na zaupanju 
gradili pristne osebne odnose. Zavedamo se, da 
živeti ne moremo le zase, saj nas kot neopazne 
niti povezuje veliko stvari. 

Bojana Mazil Šolinc, direktorica Doma ob 
Savinji Celje

 * * * * *

KULTURNI KOTIČEK

Tišina je žuboreč potok
v gozdu
med petjem drobnih žvrgolic
in šumenjem vetra …

Tišina je hoja bosih nog
po svežem mahu
in jesenskem listju …

Zveni kot utrip srca
in dihanje …

Je najlepša simfonija življenja
tolikokrat pozabljena
in izgubljena.

Tišina je tiha molitev 
in povezanost z izvirom  …

Tišina je vedrina
v osamljenosti duše
ki te vabi domov.

* * * * *

Veselo ulice mežikajo v pozdrav
in vreče težke v vrvežu cingljajo
na vsakem vogalu pozdravi me živžav
otroci sredi trga se na ves glas hihitajo

Kako se lep mi zdiš, decembrski večer
ko zvezdice na nebu se igrajo
kipiš od veselja, a v sebi nosiš mir
ki si ljudje veselo s stiskom roke ga podajo

Ne pojdem, ne, ne pojdem še od tod
prepolno vsega ulice imajo
med plašči in šali utiram svojo pot
kjerkoli sem, povsod ljudje z nasmehom me 
obdajo.

Kako lepo dišiš, decembrski večer
o tebi srca žalostnih sanjajo
podaj jim roko, saj veselja si izvir
da tudi oni v vsej lepoti te spoznajo

Mateja Ajdnik Korošec

 * * * * *

AKTIVNOSTI DRUŠTVA 
UPOKOJENCEV 'KAJUH'

Veseli trenutki DU v letu 2015

V najlepšem času pomladi, ko so pokukali prvi 
zvončki in ko je sonce poskušalo ogreti naša srca, 
smo v društvu upokojencev praznovali dan žena 
in materinski dan. Lokacijo za praznovanje smo 
izbrali kar na Špici ob žuborenju Savinje. Naši 
gostitelji so nas razvajali z dobro hrano, žlahtno 
kapljico in vzdušje je bilo res čudovito. Pozabili 
smo na leta ter morebitne zdravstvene težave in 
se lahkotno zavrteli ob poskočni glasbi. Toda naše 
aktivnosti so se še nadaljevale in že meseca maja 
smo organizirali izlet na Gorenjsko in v Italijo. 
Potovali smo z agencijo Komptur. Na ta lep izlet 
nas je popeljal vodnik Rok,  ki nam zna vedno 
pričarati lepote doma in v tujini. Prvi ogled je bil 
na Golici. Lep sončen dan in pokrajina, posuta 
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z belimi narcisami, sta nas tako očarala, da je 
bilo zares nepozabno. Nadaljevali smo pot do 
izvira Save Dolinke, zelenici, ki sta spremenjeni v 
naravni rezervat, pa sta pravi čudež narave. Tudi 
dolina pod Poncami nas ni pustila ravnodušne, 
saj so ravno takrat obnavljali planiško velikanko. 
Človek si skoraj ne more zamisliti naših fantov 
skakalcev, kako so pogumni, da se spustijo po 
tej strmini. Zares so pravi heroji. Nato smo pot 
nadaljevali v Italijo do Belopeških jezer in v 
Trbiž. Tam pa smo predvsem članice osvojile lepo 
in bogato obloženo tržnico. Po poznem kosilu 
na Jesenicah smo se vračali prijetno utrujeni, 
a polni lepih vtisov in doživetij. Letovanje na 
morju smo načrtovali z agencijo BONUS, s 
katero smo v mesecu juniju šli v Makarsko. 
To je bilo sedemdnevno letovanje in imeli smo 
srečo, da nam je bilo vreme naklonjeno skozi 
celo  dopustovanje. Tudi morje kot olje je bilo 
prijetno za čofotanje in plavanje. Organizirali 
smo tudi krajši izlet v Medžugorje. Udeležilo se 
ga je kar nekaj članov. Bili smo zelo navdušeni, 
saj nas je zelo prijazen šofer peljal po daljši poti, 
tako da smo si v soncu ogledali celo Makarsko  
riviero.  Nastopile so počitnice našega društva, 
in vendar smo že načrtovali jesenske počitnice. 
Tudi tokrat smo načrtovali letovanje nekje 
na morju. Agencija BONUS nam je ponudila 
lokacijo Sv. Filip-Jakov. Nismo dolgo oklevali in 
bili na morju že septembra. Zelo prijetno smo bili 
presenečeni, ko smo se nastanili v hotelu ALBA. 
Bil je na novo obnovljen in izgledal kot nov. Res 
lepa okolica, prav čudovita in razgibana, tako da 
so bili sprehodi res nekaj posebnega. Sprehodili 
smo se ob obali, včasih prav do Biograda. Nekaj 
se nas je odločilo za ogled Zadra. Morske orgle pa 
so nas še posebej navdušile s svojo glasbo. En dan 
dopusta smo namenili tudi za izlet na Kornate. 
Tisti, ki ste to že doživeli, veste, da se lepot 
prečudovitega naravnega parka Kornatov ne da 
opisati z besedami. Ves dan smo pluli med otočki 
in zalivi, vmes pa smo naredili tudi postanek za 
izdatno kosilo in ogled slanega jezera. Nekateri 
so to izkoristili za namakanje v njem, drugi pa za 
sprehode okoli njega. Bilo je nepozabno.  

Martinovanje, zabava, ki je skoraj ne moremo 
opustiti, smo praznovali v Novi Cerkvi v gostilni 
pri Mark. Zopet je bilo veselo, zabavno in 
nepozabno. Naši gostitelji so nam pripravili dobro 
hrano in prijetno vzdušje. V prihodnjem letu pa 
junija že načrtujemo letovanje na morju v kraju 
Filip i Jakov. Kadar se člani društva tako zberemo, 
potujemo in se družimo, nam je lepo. Zato bi ob 
tej priliki prijazno povabila vas, drage člane, da 
se nam pridružite v naših aktivnostih, kajti jesen 
življenja je lahko lepa, če se družimo, razumemo 
drug drugega in si pomagamo v težkih trenutkih. 
Srečno!  

Ivanka Cmok, članica DU

 * * * * *

DEJAVNOSTI  DRUŠTVA 
UPOKOJENCEV MČ KAJUH

Društvo upokojencev v začetku leta na zboru 
članov sprejme program dela za tekoče leto. 
Ugotavljamo,  da upada aktivnost članstva pri 
uresničevanju posameznih točk iz programa.  
V programu imamo opredeljene aktivnosti 
v posameznih segmentih, kot so: telovadba, 
pohodništvo, kegljanje in ribolov. Tekom leta 
organiziramo dva izleta, letovanje na morju 
spomladi in jeseni, dan žena in materinski dan, 
martinovanje in zaključek leta. V letu 2015 
nismo organizirali kostanjade. Sodelujemo pri 
uresničitvi programa ZDUS, POZDU in PZDUC 
Celje. Poverjeniki DU obiskujejo bolne in 
starejše upokojence na svojem področju. Jeseni 
smo skupaj z Domom ob Savinji organizirano 
pristopili k aktivnemu sodelovanju v skupnem 
medgeneracijskem centru in k sodelovanju 
povabili DU iz MČ Center.  Ugotavljamo, da se 
članstvo društva stara, novih članov pa ni. Ni 
nam znano, zakaj se na novo upokojeni krajani 
ne včlanijo v Društvo upokojencev. Vse, ki ste 
zainteresirani, vljudno vabimo k sodelovanju. 
Po programu dela v društvu imamo možnost 
druženja članov društva vsak četrtek dopoldan v 
prostorih MČ. Sprostili se boste lahko ob igranju 
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kart in šaha ter ob ročnih delih, zato vljudno 
vabljeni! 
DU ima uradne ure vsak ponedeljek med 9. In 
10. uro. Priključite se nam, saj bomo veseli, če nas 
boste obiskali in s svojimi predlogi prispevali k 
uspešnemu delu društva.

Milan Kolar, predsednik DU

 * * * * *

ORGANIZACIJA ZVEZE BORCEV 
ZA VREDNOTE NOB V MČ KAJUH

Veličastno obeleževanje 70. obletnice konca 
2. svetovne vojne v luči zmage nad fašizmom 
in osvoboditve naše domovine. Proslavljanje 
in medijska pozornost sta pri nas in po vsem 
svetu razkrila zgodovinsko vlogo in veličino 
NOB. Uspehi in dosežki gibanja in tudi nasilja, 
žrtve in razdejanja so bili prikazani objektivno 
in verodostojno. Tako smo dobili celovito 
podobo Narodnoosvobodilnega gibanja iz 
časov 1941 – 1945. Slovensko osvobodilno 
gibanje je bilo sestavni del NOB Jugoslavije, pod 
vodstvom vrhovnega štaba, ki ga je vodil vrhovni 
komandant Josip Broz Tito. Iz naše krajevne 
organizacije ZB KD – Kajuh so se številne naše 
članice in člani ZB s številnimi drugimi udeležili 
številčnih proslav v Celju, regiji in na nivoju naše 
države. Ob koncu leta 2015 lahko ugotovimo, 
da je obeleževanje 70. obletnice konca druge 
svetovne vojne bilo veličastno. Razveseljivo je, da 
se jo je poleg članic in članov ZB udeležilo veliko 
državljank in državljanov s številnimi mladimi, 
ki bodo ohranjali pridobitve in tradicije NOB v 
bodočnosti. Znotraj naše Krajevne organizacije 
ZB poteka naše delo skladno s programom dela 
in usmeritvijo Zveze Borcev za vrednote NOB 
Celje. Sočasno Krajevne organizacije ZB uspešno 
sodelujejo z MČ Kajuh, z društvom upokojencev, 
kjer skrbijo za zdravstveno in socialno ogrožene. 
V tednu starejših krajanov v Celju, ob osebnih 
praznikih ter jubilejih in za božične in novoletne 
praznike se tradicionalno obiščejo vsi, ki so v 

tem okviru upravičeni do posebne pozornosti. 
Skozi vse oblike delovanja Krajevne organizacije 
ZB v MČ Kajuh se krepi družbena vloga ZB  pri 
spoštljivem odnosu do ohranjanja tradicij in 
pridobitev NOB.          

Franc Vrbnjak, predsednik KOZB

* * * * *

KRAJEVNA ORGANIZACIJA 
RDEČEGA KRIŽA MESTNE ČETRTI 

KAJUH

•	 Osrednja aktivnost Območnega združenja 
Celje in KORK-a Kajuh temelji na 
humanitarnem področju in na socialni 
pomoči. Zaradi brezposelnosti so potrebe po 
socialni pomoči vse večje. 

•	 V KORK-u Kajuh prejema socialno pomoč 
23 oseb. Delitev prehrambnih artiklov 
smo izvedli v mesecu marcu in decembru. 
Za novoletne praznike bomo za socialno 
ogrožene osebe nakupili živila iz sredstev 
pobrane članarine KORK Kajuh.

•	 V sodelovanju z društvom upokojencev  in 
KOZB za vrednote NOB KD Kajuh bomo 
za novoletne praznike obdarili in obiskali 
socialno ogrožene starostnike. 

•	 Dr. Jelena Stepišnik vodi svetovalnico za 
zdravo življenje, kjer se izvajajo meritve 
krvnega tlaka, sladkorja in holesterola. 
Usmeritev RKS Območnega združenja Celje 
je, da se pri tem upošteva temeljno izhodišče, 
da brezplačne meritve koristijo samo člani 
RK. Svetovalnica za zdravo življenje deluje 
vsak drugi torek v mesecu po predhodni 
prijavi na telefon 03 492 29 72.

•	 V KORK-u Kajuh si prizadevamo za 
pridobivanje novih članov RK in širitev 
poverjeniške mreže. Delujemo v zelo 
okrnjenem številu, zato vljudno vabimo 
k sodelovanju krajane, ki imate veselje do 
socialnega dela in ste pripravljeni delovati v 
KORK-u MČ Kajuh.

Irena Miklav, predsednica KORK
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OBVESTILA

MESTNA BLAGAJNA
Delovni čas:

ponedeljek, torek, četrtek
od 8.00 do 11.00 in od 12.00 do 14.30

sreda
od 8.00 do 11.00 in od 12.00 do 16.30

petek
od 8.00 do 12.30

Javna podjetja, nekateri koncesionarji in posredni proračunski uporabniki, za katera lahko občani 
plačujete položnice, ob tem pa privarčujete, so:

-	 SIMBIO, d.o.o.
-	 ENERGETIKA CELJE, d.o.o.
-	 ELEKTRO CELJE ENERGIJA, d.o.o.
-	 ATRIJ Stanovanjska zadruga z.o.o.
-	 PLAN TRADE, d.o.o.
-	 CELJSKE OSNOVNE ŠOLE
-	 GLASBENA ŠOLA CELJE
-	 OSREDNJA KNJIŽNICA CELJE
-	 CELJSKI VRTCI (razen vrtec Danijelov levček),
-	 NEPREMIČNINE CELJE, .d.o.o.
-	 STANINVEST, d.o.o.

Plačevanje položnic je brez provizije in je mogoče samo z gotovino. Mestna blagajna Mestne občine 
Celje, Trg celjskih knezov 9, se nahaja v pritličju, vhod je z Ljubljanske ceste.
Telefon: 03/42 65 721

* * * * *

URADNE URE

Obveščamo vas, da so URADNE URE v  tajništvu MČ Kajuh vsak ponedeljek ter drugo in četrto 
sredo v mesecu.

•	 Ponedeljek:
od 8. ure do 12. ure in od 13. ure do 15. ure

•	 Druga in četrta sreda v mesecu:
od 8. ure do 12. ure in od 13. ure do 16. ure

Informacije dobite v tajništvu MČ Kajuh, telefon: 03/492 29 72. Sporočila nam lahko pošljete tudi po 
e-pošti:
kajuh@celje.si ali v nujnem primeru  pokličete koordinatorico MČ, mob.: 051 351 644. Naše informacije 
in glasilo najdete tudi na spletni strani Mestne občine Celje – Krajevne skupnosti in mestne četrti: 
www.celje.si 

URADNE URE DRUŠTVA UPOKOJENCEV KAREL DESTOVNIK KAJUH:
•	 Ponedeljek med 9.00 in 10.00 uro.

* * * * *
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www.atrij-celje.si 
 

VESELE PRAZNIKE ter  
SREČNO IN USPEŠNO  

2016! 
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ISKRENO ČESTITAMO ob državnem prazniku 
DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI,

ki ga praznujemo 26. decembra in ne pozabimo izobesiti zastave!

SVET MESTNE ČETRTI KAJUH, 

DRUŠTVO UPOKOJENCEV KAREL 

DESTOVNIK KAJUH, KRAJEVNA 

ORGANIZACIJA BORCEV ZA 

VREDNOTE NOB KAREL DESTOVNIK 

KAJUH IN KRAJEVNA ORGANIZACIJA 

RDEČEGA KRIŽA ŽELIMO VSEM 

KRAJANOM VESELE BOŽIČNE PRAZNIKE

      TER SREČNO ZDRAVO 

      IN USPEŠNO NOVO LETO  2016! 


